	Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu® ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecialistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl	Nr sprawy: ZP/6/2022
	Usługa zapewnienia specjalistycznej i kompleksowej ochrony fizycznej osób w Oddziale Psychiatrycznym Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu przy ul. Komeńskiego 35	

Elbląg, dnia 14.03.2022r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Usługi zapewnienia specjalistycznej i kompleksowej ochrony fizycznej osób w Oddziale Psychiatrycznym Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu przy ul. Komeńskiego 35. Nr sprawy **ZP/6/2022**,

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:

Pytanie 1

Zwracamy się z zapytaniem dotyczącym okresu rozliczeniowego za wykonaną usługę. W Umowie jest termin 60 dniowy na zapłatę, czy jest możliwość skrócenia tego czasu chociaż do 21 lub 30 dni od daty wystawienia faktury, czy jest to może drobna pomyłka związana z treścią umowy, która to nie jest adekwatna co do Zamówionej przez Państwa usługi stanowiącej ochronę na terenie Oddziału, a nie portierni i bramy wjazdowej (sądzimy, że te terminy i umowy będą się różnić) Biorąc naturalnie pod uwagę zmiany w Polskim prawie skarbowym i związane z tym wymagania stawiane przedsiębiorcom.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w § 2 ust. 3 na: „Zapłata należności nastąpi w terminie 30 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego wystawionej po zakończeniu każdego miesiąca kalendarzowego”.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga aby usługa bezpośredniej ochrony fizycznej wykonywana była przez pracowników ochrony wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony prowadzoną przez Komendanta Głównego Policji?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza aby usługa bezpośredniej ochrony fizycznej wykonywana była przez pracowników ochrony posiadających orzeczenie o niepełnosprawności?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 4

Czy przedmiot zamówienia obejmuje tylko usługę bezpośredniej ochrony fizycznej prowadzonej na Oddziale Psychiatrycznym? W załączniku nr 1.1 – Szczegółowy Zakres Usług - mowa jest o świadczeniu usługi na terenie Oddziału Psychiatrycznego. Natomiast z projektu umowy wynika, że usługa dotyczyć ma również obsługi portierni przy ul. Komeńskiego 35 i ul. Żeromskiego 22, nie ma w niej zaś mowy o ochronie Oddziału Psychiatrycznego. Wnoszę o wyjaśnienie przedmiotowej kwestii.

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia obejmuje tylko usługę bezpośredniej ochrony fizycznej prowadzonej na Oddziale Psychiatrycznym. Poprawiony projekt umowy załączony jest do nn. wyjaśnień.

Pytanie 5


Czy pracownicy ochrony wykonujący zadania na wszystkich 3 posterunkach, mają posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony (KPO)??

Odpowiedź: Zgodnie z wymaganiami określonymi w części I pkt. 2 Szczegółowego zakresy usług (zał. nr 1.1 do SWZ). Przedmiot zamówienia obejmuje tylko usługę bezpośredniej ochrony fizycznej prowadzonej na Oddziale Psychiatrycznym . Poprawiony projekt umowy załączony jest do nn. wyjaśnień. Pracownik ochrony ma wykonywać zadania tylko na jednym posterunku w Oddziale Psychiatrycznym i ma posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony.

Pytanie 6

Z Dokumentów, jakie Państwo przedłożyli wynika, że są trzy posterunki gdzie 1. posterunek obsadzony jest przez 1 pracownika w dni robocze od 7:00 do 19:00 a dni wolne i święta 24 H.

Posterunek 2. Brama przy Ul Komeńskiego 35 w dni robocze, wolne i święta 6:30 do 18:30

	<p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu® ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p> <p>Usługa zapewnienia specjalistycznej i kompleksowej ochrony fizycznej osób w Oddziale Psychiatrycznym Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu przy ul. Komeńskiego 35</p>	<p>Nr sprawy: ZP/6/2022</p>
--	---	---------------------------------

Posterunek 3. Brama przy UL Żeromskiego 22 w dni robocze, wolne i święta 6:30 do 18:30

Czy na tych dwóch posterunkach we wszystkie dni robocze, wolne jak i święta, służba pełniona jest przez 12 godzin 6:30 do 18:30, bez kontynuowania jej w godzinach nocnych?

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia obejmują tylko usługę bezpośredniej ochrony fizycznej prowadzonej na Oddziale Psychiatrycznym Poprawiony projekt umowy załączony jest do nn. wyjaśnień.

Dyrektor
 Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
 (-)
 lek. Mirosław Gorbaczewski